



Datum: 1. 6. 2023

## Zapisnik tretjega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2022/23, ki je bil v torek, 30. maja 2023, ob 16.30 v jedilnici PŠ Debro.

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti in ugotovitev sklepčnosti.
2. Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
3. Informacija o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2023/24 in pridobitev soglasja (skrbnik sklada g. Jože Dobovšek).
4. Informacije o šolskem letu 2023/24 in soglasje sveta staršev k predvidenim plačljivim dejavnostim šole (ravnatelj Marko Sajko).
5. Razno.

### K točki 1

Prisotnih je bilo 27 članov sveta staršev, torej je bil svet staršev sklepčen. Šest staršev se je opravičilo, drugi odsotnosti niso opravičili. Predsednica, gospa Bogomila Košec Kajtna, je pozdravila prisotne in predstavila dnevni red.

### K točki 2

Gospa Bogomila Košec Kajtna je pregledala zapisnik 2. sestanka sveta staršev.

Sprejet je bil **sklep št. 1:** Člani sveta staršev so potrdili zapisnik prejšnjega sestanka.

### K točki 3:

Informacijo o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2023/24 je podal gospod Jože Dobovšek.

Za prvo triletje sredstva zagotovi MIZŠ. Cene so se glede na prejšnje leto nekoliko povišale.

Sprejet je bil **sklep št. 2:** Starši so potrdili skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih gradiv za naslednje šolsko leto.

### K točki 4:

Ravnatelj je predstavil predvidene plačljive dejavnosti šole. Povedal je, da gredo učenci šestih razredov prihodnji teden v šolo v naravi v Ankaran. Na osnovi pobude staršev načrtujemo v naslednjem letu spremembo, da se bodo v prihodnje udeležili poletne šole v naravi učenci petih razredov in zimske šole učenci šestih razredov.

Sprejet je bil **sklep št. 3:** V prihodnjem šolskem letu se bodo poletne šole v naravi udeležili učenci petih in šestih razredov. V naslednjih šolskih letih se bodo zimske šole udeležili učenci šestih razredov.

Predstavnica staršev je ponovno izpostavila odpadle dejavnosti v času korone. Gospa Teršek je pojasnila, da se tedensko izvajajo najrazličnejše dejavnosti ravno z namenom, da bi nadoknadili čim več. Glede na to, da smo zaradi korone vsi kaj izgubili, so bili tako starši kot vodstvo šole enotni, da s to temo zaključimo.

Sprejet je bil **sklep št. 4:** Starši so potrdili plačljive dejavnosti za šolsko leto 2023/24.

## K točki 5:

Pod točko razno je ravnatelj povedal, da je staršem že po elektronski pošti posredoval odgovor glede spremstev na šolska tekmovanja. Po razpravi smo se dogovorili, da je potrebne več komunikacije med starši, šolo in društvi. Šolo bodo društva v začetku leta obvestila, na katera tekmovanja bi se učenci prijavili, saj moramo na Občino Laško oddati vlogo za sofinanciranje. Gospod Kajtna je bil prejšnji teden v kuhinji šole Laško, kjer je po končani malici opazil, kako veliko hrane učenci odvržejo v smeti. V dokaz je staršem pokazal fotografijo odvržene hrane. Predstavil je tudi rezultate ankete o hrani, ki smo jo izvedli med starši in učenci. Rezultati kažejo, da je hrane dovolj in da je okusna. Bilo je podanih nekaj predlogov, kot so dva različna menija za malico, vegetarijanski meni ... Bil je tudi predlog, da bi uvedli brezmesni dan, kar bomo uvedli od prihodnjega tedna. Starši so predlagali, da fotografije odvržene hrane pošljemo vsem staršem, da bodo s tem seznanjeni. Na roditeljskih sestankih in razrednih urah je treba še več govoriti o odnosu in ravnanju s hrano.

Sprejet je bil **sklep št. 5**: V šoli pripravimo dopis za starše, s katerim jih seznanimo z rezultati ankete in ravnanjem s hrano.

Gospa Teršek je povedala, da je zelo slabo tudi kulturno vedenje nekaterih učencev. To se je pokazalo pri zadnjem obisku predstave v kulturnem centru, ko so se učenci med predstavo posmehovali, žvižgali in hihitali. Z njimi smo opravili razgovore, pomembno je, da tudi starši o tem čim več govorijo z otroki.

Predstavnica staršev je izpostavila problem vozačev, ki nekatere dni nimajo časa za kosilo. Gospa Škorja je pojasnila, da se prevozi ne morejo zamakniti, ker bi bil zadnji v tem primeru šele ob 15.30. Učenci vozači imajo kartice, s katerimi so pri kosilu prvi na vrsti, poleg tega imajo dovoljenje, da odidejo od pouka 10 minut pred koncem ure.

Vprašanje je bilo tudi glede mrež na golih, za katere je gospa Škorja pojasnila, da jih je Občina Laško že obljubila.

Ravnatelj je odgovoril tudi na vprašanje vključevanja otrok v projekt Erasmus+. V šoli ga že izvajamo in ga bomo tudi naprej. Program Erasmus+ za obdobje 2023–25 je že potrjen in dodatnih dejavnosti ni mogoče dodati.

Drugih oblik izletov v tujino zaenkrat ne načrtujemo.

Glede na pripombe glede učiteljice angleščine na prejšnjem sestanku sveta staršev je ravnatelj povedal, da je bil sklican sestanek, na katerem so se dogovorili za nadaljnje postopke. Vsi so bili izvedeni po načrtu. Predstavnica razreda iz PŠ Debro je izpostavila, da po njenem mnenju učiteljica še vedno ne ravna pravilno, zato je zadevo predala inšpektoratu za šolstvo.

Starši so pohvalili učence in učiteljice pevskih zborov, ki so minuli konec tedna dosegli visoke uvrstitve na tekmovanju. Pripomba nekaterih staršev je bila, da so otroci precej manjkali pri pouku. Gospa Škorja je pojasnila, da je bilo to izjemoma, saj so morali izvesti skupne pevske vaje zaradi nastopa. Da bi jih izvedli po pouku ali popoldne, ni bilo mogoče, ker imajo učenci pouk v glasbeni šoli in druge dejavnosti. Ravnatelj je poudaril, da so učenci zelo malo manjkali pri pouku, pridobili pa so ogromno za življenje.

Predstavnica šole Šentrupert je pohvalila delo v njihovem petem razredu, ker v tem šolskem letu oddelek ni bil kombiniran. Njihova prošnja je, da bi bilo tako tudi v prihodnje. Ravnatelj je odgovoril, da tega ne more obljubiti, ker je več dejavnikov, ki vplivajo na oblikovanje oddelkov.

Sestanek je bil končan ob 18.30.

Zapisnik pripravila:  
Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:  
Bogomila Košec Kajtna

